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(社) 京都府情報産業協会                               2007.9.12 

 

            平成19年度 第6回事業推進委員会・議事録 

 

開催日 ： 平成１９年９月１２日 (水) 午後５時～午後７時 

場 所 ： 京都コンピュータ学院 京都駅前校 １階 会議室 

メンバ ：  委 員 長    京都電子計算（株）        駒井 一正 

            副委員長    島津エス・ディー（株）     山本  孝 

      委  員    アド・プロヴィジョン（株）   河合 博康 
            委  員      (株)京信システムサービス         中川  敦   

委  員   (株)近畿リサーチセンター        小島 耕一郎 

委  員   (株)ケーケーシー情報システム   宇野 悟史（欠席） 
委  員       総合システムサービス（株）   古川 峰生 

委  員   （株）たけびし          中村  徹 

委  員    ワールドビジネスセンター（株） 石黒 謙一 

委  員    中信コンピューターアンドコミュニケーション㈱ 

三上 雅弘 

委  員   システムプロデュース㈱      中川 茂之 

事務局長    京都コンピュータ学院      和田 壽郎 
                              

主たる議題  （議事進行は駒井委員長が行う） 

１．各委員会活動の件 

２. 賛助会員増強の件  進捗確認 

３. 事業推進委員会の在り様について 

  ・審議項目と審議のあり方 

  ・運営方法 

４．京情協ＯＢ会の件 

５．事務局報告 

６．セミナー講師等紹介について（北山副会長からのご推薦） 

  

 １．各委員会活動の件 

１）広報委員会報告 

河合委員長より次回広報委員会が９月１４日開催予定であり、特に動きはないが、前回広報委員会で 

実施することに決まった、各委員会情報のＷｅｂへのアップについて月始に田中委員から各委員長に 

問い合わせメールを送ることについて協力依頼があった。 

 

   ２）地域情報化委員会（中川委員長から下記報告書により説明がなされた。） 

 

 
平成19年9月12日 

第6回事業推進委員会 地域情報化委員会 活動報告 

１．今期の活動計画に対する進捗状況 

1)リクルートにおける大学との連携 

・活動項目毎に今期の活動範囲・内容を正副委員長で整理し、進捗報告を行った。 

[1]学生向け業界解説資料（ガイドブック）の作成・配布について：⇒他団体の 

資料収集を和田氏に依頼し、了承を得た。 

補助金を利用して資料作成している県がいくつかあるとの事で、和田氏にANIA 

会報を元に調べて頂く。 

 



 2

 

[2]近隣大学との採用に関する長期的連携の確立を目指した広報活動について： 

  

⇒洗い出した京都市近辺の大学一覧を元に、大学毎のカラー等を見極めた上で 

訪問校を正副委員長で5校ずつ程ピックアップする予定である旨、福本氏よ 

り進捗報告がなされた。 

[3]会員企業向け新卒採用支援セミナー開催について： 

  ⇒日程は11月後半の予定とし、講師候補の方（マイコミの方）に3日程候補 

   日を挙げて頂いた上で確定する（講師候補の方への確認担当：桧山氏）。 

地域情報化委員会の前後に実施する案も出た。場所はKCG4階の予定。 

所要時間は講義（1時間30分）＋質疑応答（30分）程で検討する。 

[4]京情協主催の合同企業説明会の開催（KVBCとの共催も検討）について： 

  ⇒先日、中川がKVBC代表幹事に正式依頼し了承を得た。近日中にKVBCの担当 

の方と打ち合わせの機会を設ける旨、中川より進捗報告を行った。 

[5]近隣の大学の学内企業説明会に京情協としてエントリーする件について： 

  ⇒上記[2]の訪問時に大学にヒアリングし、その結果を受けた上で動いていく。 

[6]諸々の採用に関する情報の会員企業への発信について： 

  ⇒採用担当者にとって参考になりそうな情報を洗い出した上で情報源の候補 

   を選定、広報委員会と連携して発信していく方向である旨、桂田氏より進捗 

報告を行った。中川より広報委員長の河合氏に依頼する。 

[7]小・中学生向けのイベント・コンテスト実施活動について： 

  ⇒京都シルバーベンチャークラブ会長が委員として参加している「京都こども 

   モノづくり事業推進委員会」にて小学生向けのコンテストを実施している事 

   を確認した。但し、「京都こどもモノづくり事業推進委員会」の第１回議事 

録を確認したところ、委員会の主旨が｢ITとは対極の大工仕事のようなリア 

リティのあるモノづくりを体験してもらう｣事であり、当委員会の意向とマ 

ッチしない事が判明した。将来的には啓蒙活動の一環として取り組んでいき 

たいテーマではあるが、今回は「京都こどもモノづくり事業推進委員会」の 

活動に関わる事は考えない旨、決定した。 

  ⇒和田氏より KCG が高校生向けのセミナー（IT 離れを防ぐために KCG のためだけでな

く広く行う事を目的）を検討しており、京情協の企業に協力を得られないか打診が

あった。個別に可能な企業が協力する方向で検討。セミナーが確定した時点で和田

氏よりあらためて依頼の予定。 

2)ITコンソーシアム京都関係 

 ・地上デジタル放送活用部会に中川が出席した。 

慶応大学におけるワンセグ放送の取り込み事例などの紹介が行われた。 

キャンパス内限定の放送で人気があったのは食堂の空き状況であった事や、現在の携帯に

はない機能だが電源を強制的に ON にして緊急放送を流す事が可能である事などの報告が

行われた。 

3)賀詞交換の新春セミナー 

・講師の方から受諾頂いているが一度顔を合わす機会を設けたい旨、和田氏より話 

 があった。セミナー会場はKCGでほぼ確定。 

4)その他（京情協の有様、試作産業創出関連） 

 ・特に報告なし。 

2.「３Ｄインターネット（セカンドライフ）活用ビジネス研究会」について 

・産学連携の取り組みであるため当委員会の活動項目の一つとして検討してはどうか 

 との話を行った。8/30のセミナーに中川が出席した後で当委員会としてどう取組ん 

でいくか検討を行う事とする。 
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３）技術委員会 （三上委員長から下記の技術委員会報告書により説明が行われた。） 

平成１９年９月１２日 

技術委員会 

事業推進委員会報告事項 
１．「ＳＥ／システム高度化研究会」 

 （１）９月１１日１６時より平安会館においてキックオフセミナー開催 

 （２）参加者 

① セミナー参加者４５名 

② 品質問題研究会１１名 

③ 情報セキュリティ問題研究会５名 

④ 開発効率＆新技術問題研究会１３名 

 （３）キックオフセミナー講演テーマと講師 

「高い顧客満足度を得る事が出来るSEとは？ 

（ＳＥの陥りやすい失敗とそれに対する防御策を踏まえて）」 

■プロジェクトマネジメント：田上淳一（ＩＴＣ京都） 

■ＳＥという仕事：上原守（ＩＴＣ京都） 

 （４）１２月まで４回の研究会を開催、２０年２月に成果発表会を開催する予定 

 

２．京都情報化フォーラム 

（１）平成１９年１０月１２日（金）午後３時３０分～午後７時１０分、平安会館 

（２）京都情報化フォーラム 午後３時３０分～ 白河の間 

共 催： 京都府中小企業技術センター 

後 援： (財)京都産業 ２１ 

演 題： 「安心安全社会に貢献するワイヤレスセンサネット」 

ＩＴユビキタス技術を活用して、児童・高齢者の安全、食の安全

を確保するワイヤレスセンサネット技術について 

講 師： 株式会社 日立製作所 ワイヤレスインフォベンチャーカンパニー 

カンパニー長 ＆ ＣＥＯ 木下 泰三 氏 

（３）会員懇親会 午後５時１０分～   朱雀の間にて 

（４）共催、後援は依頼済み。開催案内は近日発信。来賓挨拶、懇親会への参加要請は近日実施。

 

３．２０年２月情報化セミナー 

 （１）セミナー案 

① 第１案「メッシュ型無線ＬＡＮ」 

総務省が秋に実環境での実証実験を始めるもの。通信速度が高速で、建設コストは光フ

ァイバーや携帯電話回線、公衆無線ＬＡＮより低額で済む通信技術。総務省に打診中。

② 第２案「Web2.0とコラボレーションの勧め」 

NEC 市場開発推進本部 本部長 塩川 正二 氏 

 （２）第１案不調の場合、第２案で実施 

以 上

   

４）経営委員会 （ 小島委員長より下記について報告があった。） 

  ①8月23日第2回経営委員会の内容について概略説明がなされた。 

②第一回情報交換広場について結果報告がなされた。 

 日時：平成19年8月23日（木）19：00～21：00 場所：ぱるるプラザ京都 6階会議室 

   テーマ：「人事評価制度について」 

   参加者： 12社 18名 

   概 要：前回に続き「人事評価制度について」をテーマに意見交換を行い先ずは各社の現状や問題点に 

ついて報告をいただいた。次にコンサルタントにより人事考課制度の見直しを実施している企業 

からその導入経緯、概要、運用状況について説明をいただき、大変参考になった。 
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  ③第2回経営研究会が「こころの病への対応」をテーマに9月20日に開催されるが、再度参加者の呼び 

かけについて協力依頼がなされた。 

  ④高齢者雇用アンケート実施の結果、回答は２２社であった。１１月中に分析を行っていただき、12月 

20日の経営委員会開催時に報告会を開催する予定であることが報告された。（詳細は後日案内） 

２. 賛助会員増強の件 

    前回委員会で提示した「賛助会員勧誘候補リスト」について再度担当割りなどを明記したリストを再提示し、

そのリストに基づき、具体的な活動に入ることが確認された。 

 

３. 事業推進委員会の在り様について 

・審議項目、審議のあり方に加え、新しい運営方法などについても今後の検討事項として時間をかけて意見 

集約を図っていくこととした。 

 

４．京情協ＯＢ会発足の件 

 「ＯＢ会規約」を定めるべきとの意見もあり、必要に応じ今後検討することとした。 

 

５．事務局報告 

     （１）「地域ICT未来フェスタiｎあおもり」オリジナルグッズ購入依頼について  
（２）（社）石川県情報システム工業会（ANIA会員）からのアンケート依頼の件 

     （３）平成19年度 「第9回グリーンサミット」実施報告 

実施日：9月８日（土）場所：朝日野カントリー倶楽部 

参加者：19名（5組） 天 候：晴れ 

成 績：優 勝 奥園弘行氏  NTTコミュニケーションズ京都支店 

           準優勝 桂 昌弘氏  ㈱京信システムサービス 

           第3位 吉川 宏氏  総合システムサービス 

（４） 平成20年 新春セミナー＆新年賀詞交歓会の会場について 

           開催日時  平成20年１月17日（木）16：00～20：00 

①新春セミナー  16：00～ ・会場：京都コンピュータ学院京都駅前校 ６Fホール 

②新年賀詞交歓会 18：00～ ・会場：リーガロイヤルホテル京都 愛宕の間（仮押え） 

                       ・会費：6,000円・・・ビュッフェ元卓（椅子つき）飲み放題 

６．セミナー講師等紹介について 

  北山副会長から駒井委員長宛、セミナーなどの講師候補として以下の方の紹介があり、今後の各委員会の 

事業企画に大いに参考されたい旨、報告された。 

     ①氏   名 ： 上村 孝樹 氏  

②プロフィール： 事業創造大学院大学客員教授、金沢工業大学大学院客員教授、 

ジャーナリスト/コンサルタント、 元ＩＴ経営百選選考委員会委員長 

③著   書 ： 「IT経営百選データブック」、「経営革命者--10社のIT経営--逆境からの快進撃」、 

「IT経営百選データブック２」(160社の最新事例掲載） 

＊ 以上の3冊の著書をテキストに21世紀を勝ち抜くIT経営の考え方と最新IT経営事例を学び 

①経営者・幹部へのIT経営教育、②IT業界の営業リーダー/SEに対する提案力向上教育、などを 

テーマにセミナーの実施が可能である。 

 

以上をもって委員会議事は終了し午後７時に閉会した。  

 

次回委員会は、日時 ： 平成１９年１０月１０日(水)  午後５時～７時

     場所 ： 京都コンピュータ学院 京都駅前校 新館４階会議室 

                                                    

以 上 


